
 

 

 

                                                                                                                      Μέγαρα 30 Μαϊου 2016  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ικανοποιήθηκε το αίτημα του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη,  από 
τον αρμόδιο Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
κ. Νικόλαο Τόσκα και ήδη λειτουργεί η Κινητή Αστυνομική Μονάδα (ΚΑΜ) στην 

περιοχή του Δήμου Μεγαρέων 
 

 
Πρίν λίγες εβδομάδες ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης , λόγω  της 

έξαρσης σε φαινόμενα παραβατικότητας στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μεγαρέων, 
υπέβαλλε σχετική αναφορά,  στον αρμόδιο Αναπληρωτή Υπουργό εσωτερικών και 
Διοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Νικόλαο  Τόσκα,  την οποία κοινοποίησε  στον Αρχηγό της 
Ελληνικής Αστυνομίας, στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής και στον Διευθυντή 
Αστυνομίας Δυτικής Αττικής , με την οποία ζητούσε να ληφθούν μέτρα και να ενισχυθεί η 
Αστυνόμευση της περιοχής του Δήμου Μεγαρέων με προσωπικό και  μέσα και να 
λειτουργήσει “ Κινητή Αστυνομική Μονάδα” (ΚΑΜ), στην περιοχή του Δήμου Μεγαρέων. 

 Πράγματι το αίτημα του Δημάρχου εξετάστηκε άμεσα, μελετήθηκε και 
αποφασίστηκε τόσο από την πολιτική ηγεσία όσο και από την  ηγεσία της Ελληνικής 
Αστυνομίας και ήδη στάλθηκε “Κινητή Αστυνομική Μονάδα” (ΚΑΜ),  η οποία  λειτουργεί 
πλέον σε 24ωρη βάση και κινείται στους οικισμούς του Δήμου Μεγαρέων. 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε: 
« Ευχαριστώ θερμά  τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης κ. Νικόλαο Τόσκα και την  ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομίας για την άμεση 
ανταπόκριση  και την ικανοποίηση του αιτήματός μας για την αποστολή “Κινητής 
Αστυνομικής Μονάδας”,  προκειμένου να υπάρχει  μία επιπλέον κάλυψη της Αστυνόμευσης 
των οικισμών της περιοχής του Δήμου Μεγαρέων.  

Πιστεύω ότι αυτή η Μονάδα, θα είναι πολύ χρήσιμη και θα προσφέρει θετικές 
υπηρεσίες στην γενικότερη εξυπηρέτηση  των συμπολιτών,  πέραν της εμπέδωσης του 
αισθήματος της Ασφάλειας και της προστασίας του πολίτη,  στην ευρύτερη περιοχή των 
Μεγάρων και της Νέας Περάμου.» 
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